

39.5万 拥有周庄养生养老度假房
周庄6月被评为世界十大最美小镇之一
10月交房即买即住

龍隱水庄 上海市区咨询热线 021-64289276
开发商: 苏州金科房地产开发有限公司

涉及能源、城建、交通设施、金融服务等八大领域 浙江441个项目向民资开放

本报讯 (记者 梅璎迪) 继上半年国务院促进民间投资“新36条”42项实施细则出台后,浙江近日首次面向民间资本集中推出441个重大建设项目。

今年1至7月,浙江省投资增长24.6%,高出全国4.2个百分点。

在浙江有效投资取得成效的过程中,民间资本的作用不断显现,浙江上半年民间投资占全部投资的63.5%,民间投资对固定资产投资贡献率高达71.9%。

此次推出的重大项目,涉及产业平台、交通设施、能源建设、城市

建设、社会事业、金融服务业及商贸综合体、旅游及文化创意、农水工程八大领域,总投资额为11830亿元。其中,10亿元以上项目220个,100亿元以上26个。甬台温高速公路复线二期、宁波杭州湾新区海水淡化设备产业园、舟山

六横双塘集装箱码头等重大项目均名列其中。

浙江省发改委主任孙景森表示,推出这批重大项目后,浙江省还将研究推出具体措施,贯彻落实国务院促进民间投资“新36条”的42项实施细则,并完善相关配套政策。

浙江明年ETC全覆盖

本报讯 (记者 梅璎迪) 记者近日从浙江省获悉,到明年6月底前浙江省高速公路收费站都将开通不停车收费(ETC)车道,实现百分之百覆盖。

目前浙江省已有164个收费站共开辟339条不停车收费通道,收费站覆盖率52%。根据计划,浙江今年将实现省内重要港口、主要产业集聚区、3A级以上风景区及穿越贫困山区的高速公路收费站均建成ETC车道,覆盖率达到75%;到2014年,通省内中心城市、重要港口、商贸中心高速公路的收费站及省际主线收费站建设第二条不停车收费专用通道,全省高速公路建成700条以上ETC车道。

无锡建汽车产品再生资源基地

本报讯 (记者 梅璎迪) 近日,国家“汽车产品回收利用产业技术创新战略联盟”中唯一一家钢铁企业在无锡宣告成立,这标志着无锡打造苏南地区汽车产品再生资源基地取得重大突破。

据悉,无锡将利用新成立的拆解再生资源公司,向六大汽车集团提供汽车产品回收利用服务。

无锡投百亿打造“东方硅谷”

大学生落户发放连续3年房租补贴

本报讯 无锡举行的“千人计划”太湖峰会传出信息,有着“太湖明珠”之称的无锡市将投入100亿元资金,采取多项措施积极打造“东方硅谷”。

江苏省委常委、无锡市委书记黄莉新说,为更好地集聚高端人才,建设“东方硅谷”,无锡市2012年出台了《关于深化“530”计划,建设“东方硅谷”的意见》、《关于推进“东方硅谷”建设的意见》以及相关实施细则,设立了100亿元规模的科技创新与产业升级引导资金,加大各类高端人才引进力度和企业

创新能力建设力度,积极推动科技成果转化产业化。

无锡市规定,将大力引进围绕战略性新兴产业发展和传统优势产业提升改造所需的领军人才和领军团队,对引进的创新创业人才,视项目规模给予最高2500万元的科研经费支持,500万元的安家补贴;对引进的创新创业领军团队,给予300万元—800万元的人才项目经费资助,同时给予1000万元—3000万元的产业化配套资金;对引进的风投、金融、法律、知识产权等领域的中介服务人才,给

予最高100万元奖励。对引进的优秀大学毕业生,实行无条件落户、市民化待遇,并按博士、硕士、学士每人每月800元、600元、500元发放连续3年的租房补贴。

目前,无锡已引进海归领军人才创业项目1631个,其中产生销售的687家,年销售收入超千万元的58家、超亿元的4家,特别是探索了一条由高端人才引领、政府资源辅助、龙头企业带动、园区一体推进的新兴产业发展模式,为率先基本实现现代化提供了有力的科技支撑和人才保障。(孙彬)

常州扶持大学生创业

本报讯 (记者 梅璎迪) 今后不论户籍,来常州创业的大学生,从开业补贴、知识产权可充注册资本,到免费经营场地、贷款和社保补贴,创业导师跟踪辅导,常州都将提供服务。职业高技能人才与大学生享同等待遇。同时常州每年征集创业项目100个以上,向有意在常州创业的大学生开放。

西藏那曲直銷批發零售 品價首選

冬虫夏草

南京东路七重天宾馆605室 南京食品城一樓
中山北路聯合大廈一樓 T:021-5046127
虹橋金銀大廈(交通銀行南門口) WWW.22222.CN

日前举行的浙江省铁皮石斛产业发展与监管会议提出——

科学监管,促进铁皮石斛产业健康发展

为进一步规范铁皮石斛产业健康有序发展,日前,由浙江省食品药品监督管理局、浙江省经济和信息化委员会、浙江省农业厅主办,浙江省铁皮石斛产业发展与监管会议在省城杭州举行。

铁皮石斛是一种兰科植物,因生长环境苛刻,加之有很高的药用及养生作用,位列中华九大仙草之首。经过20多年的培育与发展,浙江省铁皮石斛产业已形成集科研、种植、加工、产品生产、销售等较为完整的产业链。2011年浙江省铁皮石斛产业产值超过20亿元,成为全国铁皮石斛类产销最大的省份。

知名品牌站稳市场

浙江省铁皮石斛生产企业负责人、相关科研院所负责人和专家150余人参加了会议。经过热烈讨论,会议出台了《浙江省铁皮石斛产业发展指导意见(2012-2015年)(征求意见稿)》。《指导意见稿》决定:浙江省将进一步规范铁皮石斛的研发、种植、生产经营行为,政府相关部门应对生产企业在技术改造、技术创新、信息化建设等方面给予支持,以全面提升浙江的铁皮石斛产品质量,推动该产业健康有序发展。

目前,浙江省铁皮石斛种植基地已初步形成了产业集聚区,也形成了诸如“立钻”等一批知名品牌。“立钻”牌铁皮枫斗系列产品自1993年上市以来,深受消费者的推



■ 天皇药业有限公司董事长陈立钻在会上发言



■ 浙江省铁皮石斛产业发展与监管会议在杭州举行

崇,靠着疗效好、口碑佳多年来一直位列市场销售量排位的前茅。生产厂家浙江天皇药业在铁皮石斛原产地天台山脚下拥有3000余亩铁皮石斛种植基地,规模为目前国内之最。2005年,该基地通过国家药材GAP认证,“立钻牌”也是铁皮类产品中唯一的国药准字产品。

发展背后也有隐忧

虽然浙江省铁皮石斛产业发展势头良好,但是各种资本纷纷涌入,使政府主管部门及专家看到快速发展背后的一些问题。与会人士指出,少数小规模种植基地使用来源不明、成分不清的有机肥和违禁农药;

一些作坊式的小企业以次充好、使用来源不明的药材原料;少数经营者对产品夸大宣传,甚至以假乱真。所有这些都,不仅影响铁皮石斛行业的信誉,也扰乱了保健品市场。目前,各界资本纷纷涌入,在给行业带来活力的同时,也存在盲目跟风和无序发展的隐患。

推进产业健康发展

会上,浙江天皇药业有限公司陈立钻董事长作了发言。他说,保护这一珍贵药材的药性前提,是要尊重它的自然生长规律和生物特性,他提醒种植户经营户要遵循自然,敬畏自然。

早在1986年就开始人工繁育铁皮石斛的陈立钻说,经过多年研究发现,野生铁皮石斛是一个区域性很强的植物,对小环境要求极高;在浙江,并非每座山的阴面都有野生铁皮石斛。现在对铁皮石斛进行人工繁育,必须严格遵循它的生物习性,千万不能为追求经济利益而改变它的生长环境和生长方式。蔬菜果食只要有口感就可以,但铁皮石斛毕竟是味药材,疗效才是它的价值。他表示自己作为从业人员,一定严把质量关,不掺假,不作假,坚决不使用激素和农药。

目前市场形势严峻,保健品行业也不例外。真正的民族品牌已所

剩不多,曾有一些好的产业,因个别厂商为追求所谓经济利益而不惜作假,致使整个行业受损甚至消失,其教训十分深刻。

目前,铁皮石斛产业也面临同样的问题。陈立钻认为,铁皮石斛生产企业想要打造品牌,关键还是要看药材是否正宗道地、看产品质量疗效是否过硬。作为一个健康产品,能实实在在改善老百姓的生活品质,它的生命力才能久远。市场的健康发展,不仅要靠龙头企业的带动,还需监管体系的完善。只有厂家、商家、消费者以及职能部门合力,才能塑造一个健康的铁皮石斛市场。

(晓申)